

# РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ ХЕРСОНСКАЯ ОБЛАСТЬ

## СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ГЕНИЧЕСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА ХЕРСОНСКОЙ ОБЛАСТИ

#### РЕШЕНИЕ

от 26 октября 2023 года № 24

## О принятии Устава Генического муниципального округа Херсонской области

В соответствии со статьей 130 Конституции Российской Федерации, статьей 44 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Совет депутатов Генического муниципального округа,

### РЕШИЛ:

- 1. Принять Устав муниципального образования «Генический муниципальный округ Херсонской области».
- 2. Главе Генического муниципального округа порядке, установленном Федеральным 21.07.2005  $N_{\underline{0}}$ 97-Ф3 законом OT «О государственной регистрации уставов муниципальных образований», представить настоящее решение на государственную регистрацию в течение 15 дней со дня принятия в Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Херсонской области.
- 3. Направить в течение 10 дней со дня официального опубликования (обнародования) в Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Херсонской области сведения об источнике и о дате официального опубликования (обнародования) настоящего решения для включения указанных сведений в государственный реестр Уставов муниципальных образований субъекта Российской Федерации.

4. Настоящее решение вступает в законную силу после его официального опубликования (обнародования).

Председатель Совета депутатов Генического муниципального округа

Н.Н.Белик